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RESUMO:
Deve ressaltar o objetivo, a metodologia, os resultados e conclusões em no mínimo 10 e no máximo 15 linhas, na língua portuguesa. Deve ser escrito em frases concisas, sem abertura de parágrafos. 
Palavras chave: de três a cinco, devem aparecer logo abaixo do resumo. 

1. INTRODUÇÃO
Parte inicial do artigo. Devem constar o assunto/tema a ser tratado, os objetivos do artigo, problema, hipótese (se necessário) e outros elementos necessários para situar o tema.

2. FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA
Conteúdo da fundamentação teórica.
2.1 SEÇÃO SECUNDÁRIA DA FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA
Conteúdo da seção secundária da fundamentação teórica
2.1.1. Seção terciária da fundamentação teórica
Conteúdo da seção terciária da fundamentação teórica 

3. METODOLOGIA
No item “Metodologia”, deve constar, a forma que o trabalho foi realizado, seja ele fruto de pesquisa, relato de experiência ou projeto de ensino, pesquisa e extensão. Devem constar neste item, a área que o texto abrange, bem como a descrição sucinta dos procedimentos utilizados e adaptações que o trabalho passou (caso tenha ocorrido) para a sua conclusão. 



4. RESULTADOS
Os resultados aqui apresentados, não devem apenas ser apresentados e evidenciados, mas, devem ser discutidos e se possível problematizados. 

5. CONCLUSÃO
Conteúdo da conclusão. Apresenta as conclusões dos objetivos propostos. 
REFERÊNCIAS E ANEXOS: 
As referências devem ficar localizadas ao final do texto, contendo exclusivamente as obras citadas;
As obras devem ser referenciadas em ordem alfabética, em conformidade com as normas da ABNT. 

EXEMPLOS DE REFERÊNCIAS DE LIVROS E ARTIGOS
SOBRENOME, Nome. Título: subtítulo. In: SOBRENOME, Nome do Autor do Capítulo. Título do capítulo: subtítulo. Edição (se houver). Local de Publicação: Editora, Ano.
CUNHA, Maria Isabel da. O lugar da formação do professor universitário: A condição profissional em questão. In: CUNHA, Maria Isabel da (org.). Reflexões e Práticas em Pedagogia Universitária. Campinas: Papirus, 2007.

EXEMPLOS DE REFERENCIAS DE SITES
BRASIL. Constituição da República Federativa do Brasil, 1988. Disponível em:<http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/constituicao/ConstituicaoCompilado.htm>. Acesso em: 12 Ago. 2019. 



